Nauczycielska 17.09.2002

1. Rozwiazaé réwnanie 3" —y'+y =0 przy warunku poczatkowym
y(0)=1,y'(0)=0.

2. Podac¢ rozwiniecie w utamek tancuchowy liczby 1+2—‘/§

3. Niech J oznacza jednoktadno$¢ o skali 2 i srodku w punkcie
P =(2,3) oraz niech S oznacza symetrie §rodkowa wzgledem punktu
Q@ = (5,6). Podaé¢ wzér (we wspétrzednych kartezjanskich, lub w liczbach
zespolonych) ztozenia SoJ.

4. Przyjmujemy, ze Ziemia jest kulag. Wspélrzedne geograficzne punk-
tow Ay, A1,As, Az Wynosza:

Ay = (0°E,45°N), A, = (90°E,45°N),

Ay = (180°E,45°N), A3 = (90°W,45°N)).

Czy réwnoleznik szerokosSci geogr. 60° N jest okregiem wpisanym w czwo-
rokat sferyczny AgA; Ay A3? Uzasadni¢ odpowiedz.

5. Dla punktéw o wspéirzednych

(1,1),(1,2),(2,2),(2,3),(3,1),(4,3), (4,4)

wyznaczy¢ metoda najmniejszych kwadratéw réwnanie prostej regres;ji.



